

In data 31 gennaio 2008, alle ore 09:30 tenuta presso la Sala Riunioni del Comando, un incontro tra le Organizzazioni Sindacali CGIL, CISL, UIL, R.d.B., CONFSAL, e i rappresentanti dell'Amministrazione, convocata con nota prot. n. 725/I13 del 18-01-2008 u.s. di cui si allega copia.

**Presenti:**

per l'amministrazione:

Il Comandante	Ing. Marco CAVRIANI
Il Vice Comandante	Ing. Calogero TURTURICI
Segretario	O.P. Graziella MERCURIO

per le organizzazioni sindacali

C.G.I.L.	C.S.	Maurizio Carretta;
C.I.S.L.	C.S.	Ferasin Gianpiero;
R.d.B.	V.P.	Alpa Vladimiro
U.I.L.	V.P.	Ricotta Carmelo;
CONFSAL	V.P.	Claudio Emanuelli;

**Argomenti trattati:**

**Dotazione DPI personale Volontario**

Le OO.SS. chiedono al Comando una verifica della reale dotazione del vestiario per ogni singolo discontinuo richiamato, l'eventuale carenza dovrà essere integrata con quanto disponibile in magazzino.

**Sicurezza di igiene e sedi di servizio ed in particolare l'eliminazione degli odori provenienti dai bagni.**

Il Comandante comunica che sono stati sigillati alcuni scarichi con conseguente forte riduzione degli odori e che verrà valutata la possibilità di intervenire in modo più radicale alla base delle colonne di scarico.

Tale impegno viene assunto anche per la verifica di altre eventuali anomalie nei servizi igienici.

Verrà altresì individuato un locale o una zona per asciugatura DPI al rientro della squadre ed una zona di pulizia stivali.

**Avviamento Distaccamenti VV.F. Volontari.**

Il Comandante chiede la collaborazione per costituire un gruppo di lavoro finalizzato alla definizione delle modalità d'intervento nei Distaccamenti Volontari.

Per quanto riguarda l'avviamento degli stessi viene concordato di richiedere l'affiancamento nei primi tempi di un C.S. ed un Autista permanente in orario straordinario durante i turni di presidio di

dette sedi, per cui verrà chiesta l'autorizzazione,il tutto nel rispetto del periodo di riposo come da contratto.

La RdB e C.G.I.L. non concordano.

La C.I.S.L. concorda anche la sostituzione di un C.S. con un V.P.C. disponibile.

CONFSAL invierà nota specifica .

### **Ricognizione Personale Amministrativo ed Operativo.**

Il Comandante propone allegata modifica dell'assetto.

Le OO.SS. si riservano di valutare la proposta presentata dal Comando entro la prossima convocazione da effettuarsi entro 15 giorni.

C.G.I.L.	C.S.	Maurizio Carretta;	_____
C.I.S.L.	C.S.	Ferasin Gianpietro;	_____
R.d.B.	V.P.	Alpa Vladimiro;	_____
U.I.L.	C.S.	Ferrato Antonio;	_____
CONFSAL:	V.P.	Claudio Emanuelli;	_____
Delegato C.I.S.L.	C.S.	Pastore Mario	_____
Delegato C.G.I.L.	V.P.	Gallinotti Bruno	_____
Delegato R.d.B.	C.S.	Maccarino Giovanni	_____
ditore	C.R.	Tiziano Meroni	_____

l'incontro termina alle ore 12:230

Letto confermato e sottoscritto.

**segretario**

P. Graziella Mercurio

  

\_\_\_\_\_

IL COMANDANTE PROVINCIALE  
Ing. Marco CAVRIANI

## SETTORE AMMINISTRATIVO

Statistica: da Ghio a Petruzzi

Segreteria: Petruzzi e Canu

Affari Generali: Dott.ssa Rotondaro (Coordinamento)

Ufficiale Rogante: Dott.ssa Rotondaro

Contabilità

- Forniture: Scomparin Lazzaro (+ mensa) + bressan ???
- Personale: Longhin, Zilovic (- mensa)

Personale: Cinque palmi e Striscia

Discontinui giornalieri (Magazzino, Affari Generali)

Gestione discontinui

## SETTORE OPERATIVO:

Trasferimenti da/verso sedi periferiche

Progetti laboratori, sala operativa, magazzino rimessa

Folium e ~~maggiorità~~ S.O.

Straordinario per personale NR

Mattinale

Programma Vigilanza e Maggiorità

Bozza Odg. Competenze

Formazione: fino ad esso graduatoria generale svincolata dai turni: problematico – allora graduatoria per turno e 4 persone a turno – priorità corsi particolari (saf e polizia giudiziaria)

+ *non periferizzare  
forniture le uscite*